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Информация о результатах плановой документальной проверки Муниципального бюджетного учреждения по работе с  молодежью  Артемовского  городского  округа  «Шанс»  

Специалистами отдела финансового контроля Финансового управления Администрации  Артемовского городского округа в период с 14 января 2019 года  по  15 февраля 2019 года  проведена плановая документальная проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципального задания в Муниципальном  бюджетном учреждении по работе с  молодежью  Артемовского  городского  округа  «Шанс» (далее – Учреждение)  за  период 2017 -2018 годы.
Проверкой выявлены следующие нарушения:
1) размер единовременного премирования работников  в 2017 году устанавливался произвольно, без учета стажа работы в Учреждении;
2) в проверяемом периоде Учреждением неправомерно производились выплаты за работу в условиях ненормированного рабочего дня: в отсутствие перечня должностей работников в локальном нормативном акте Учреждения; работникам, которым установлено  неполное рабочее время (при работе на полставки);
3) допущена излишняя  выплата   компенсации за неиспользованный отпуск при увольнении работников;
4) в результате проведенного анализа графиков работы руководителей клубов за 2017 год, инструкторов по спорту за 2018 год, представленного Учреждением и графиков работы внеурочной деятельности, представленных образовательными учреждениями Артемовского городского округа выявлено  совпадение часов работы специалистами в разных учреждения либо их трудовая деятельность не осуществлялась;
5) выездными проверками фактической работы клубов и соблюдения трудовой дисциплины работниками Учреждения установлено - не осуществлялась трудовая деятельность работников в следующих подразделениях Учреждения: 28.01.2019 в 10 час 56 мин и 29.01.2019 в 11час 05 мин инструктора по спорту клуба «Грин» (с. Б.Трифоново);   30.01.2019  в 13 час 12 мин инструктора по спорту клуба «Грин» (с. Б.Трифоново), в 14.40 инструктора по спорту клуба «Кварц» (п.Красногвардейский), в 14.56 инструктора по спорту клуба «Атлет» (п. Сосновый Бор), в 15.20 инструктора по спорту и специалиста по работе с молодежью клуба «Изумруд» (с.Писанец), в 15.36  инструктора по спорту клуба «Морпех» (в помещении МАОУ ДОД ДЮСШ № 25), в 16.17 инструктора по спорту в туристическом клубе «Аметист» (в помещении МБОУ СОШ № 3), в 16.29 инструкторов по спорту в клубе «Юный пожарный»; 31.01.2019  в 13 час 10 мин  инструктора по спорту клуба «Грин», с 17.14 до 17.25 инструктора по спорту в клуба «Юный пожарный»; 6.02.2019 с 16.13 до 17.10   инструктор по спорту клуба «Морпех» Хлюпин О.С. (в помещении МАОУ ДОД ДЮСШ № 25);
5) проверкой исполнения реализации областного Проекта «Банк молодежных инициатив» - предоставление грантов для реализации социальных проектов выявлено: итоговый протокол конкурса отсутствует; победителей грантового конкурса определяли лица, не являющиеся членами конкурсной комиссии; соглашения о предоставлении грантов заключены с лицами, не являющимися  участниками Проекта (конкурса). Получателями гранта нарушен срок реализации проекта и сроки представления Информационных отчетов;
6) не оформлялись ведомости выдачи материальных ценностей на нужды Учреждения;
7) при проведении выборочной инвентаризации в период с 30 января 2019 года по 07 февраля 2019 года выявлено не используемое в процессе деятельности Учреждения технически неисправное имущество; некоторые объекты основных средств представлены после проведения выборочной инвентаризации; несоответствие наименования объекта основных средств, числящегося  на материально-ответственном лице инструкторе по спорту клуба «Витязь», наименованию объекта фактически осмотренного имущества и его техническим характеристикам;
[bookmark: _GoBack]8) случаи несвоевременной оплаты Учреждением за приобретение материальных ценностей по договорам поставки;
9) Учреждение осуществляло организованную перевозку групп детей в соответствии  с договорами о сотрудничестве, следовало  заключать договоры фрахтования. В ряде случаев Учреждением не представлены сведения с указанием типа транспортного средства, схемы движения и т.д.
Итоговая сумма нарушений составила  814546  руб.
Результаты проверки доведены до сведения главы Артемовского городского округа, Комитета по управлению имуществом Артемовского городского округа, осуществляющего функции и полномочия учредителя.  Копия акта проверки направлена в Артемовскую городскую прокуратуру.


Заместитель главы Администрации - 
начальник Финансового управления	                                             О.Г. Бачурина                                         


